



天天公益

公益每一天，爱心暖人间

中国福利彩票

中国人的慈善事业

新快报

公益



2019年12月6日 星期五 责编:林洁莹 美编:梁瑛 校对:马少俊 11

温暖 1345 号

●温暖诉求

茂名五岁男童突患白血病 治疗未完成费用却已吃紧

调皮男孩突然“蔫了”

柯晓婵说,今年9月,身体一向健壮的儿子乐琪先是高烧不退,随后又腿疼得走不了路,不断出现问题。“我们带他先去了高州市人民医院,住了一个星期的医院,然后做了骨穿检查,确诊是急性淋巴细胞白血病B型。”柯晓婵说,9月26日,夫妻俩带他转入广州中山大学附属第二医院,希望医疗资源更好的大医院,能尽早治愈乐琪的重症。

平日调皮捣蛋的孩子,难免会惹柯晓婵烦心,“我经常跟他说‘安静’、‘安静’,可当他真的有气无力躺在病床上、特别安静的时候,我难过得要命”。自从患病,孩子整天都是躺在床上起不来,整个人都“蔫了”。

忘买医保治疗全自费

医院附近的出租屋里,乐琪的奶奶弓着身子坐在小板凳上,正对的小桌上摆着几袋新鲜花生米,老人费力地剥下花生膜。“煮这种花生膜水,是给小乐琪喝的,因为他在化疗的间隔期身体抵抗力和血红细胞那些都很低,听说花生膜煮水能补一补。”柯晓婵坐下来帮家婆的忙,“幸亏有婆婆在这里帮忙,乐琪的治疗还算顺利。”

在中山二院,医生为乐琪制订了三个大疗程的化疗方案。“因为化疗到15天时没有缓解,所以制订了高危的方案,后来33天时缓解了,我们悬着的心终于放下了一些。”柯晓婵

记得每一个治疗节点,她说,乐琪现在刚做完第一大疗程的第二小节,情况已经好了许多,走走跳跳不再是难题,也不会总“蔫”在床上了。

但因为忘了买医保,乐琪在2019年所有的治疗费用只能自费,这给本就不富裕的一家增加了更大的负担。“第一节就有感染,发烧了。我们现在买了医保了,可要到2020年1月1日开始治疗的、在医保范围内的才有得报销。”柯晓婵说,乐琪的治疗费目前已支出近15万元。

疗程尚未完成

不幸中的万幸是,柯晓婵通过网络众筹,募集到了6.8万元的善款,再加上四处找亲戚朋友借来的钱,勉强支撑到了现在。

“孩子一向身体很好,精力旺盛,几乎没有一刻闲下来过。”柯晓婵说,在和医生聊天的时候,她想起来,因为老房子太旧,前年曾经全部翻新刷过墙,那时候也没有地方可以借住,一家人也是直接住在刚刷过墙的房子里。“不知孩子的病,跟涂料有无关系?”想到这些,柯晓婵颇有些自责和后悔,但不管怎么样,事情已经发生了,如何筹到钱帮小乐琪治好病,才是关键。

乐琪目前尚未完成疗程的三分之一,治疗费的支出已经非常吃力。“欠了别人好多钱,只盼着能熬到明年1月,医保能报销一部分,情况会好一些。”柯晓婵说。



■乐琪跑累了,一回到出租屋便安静下来。



■李乐琪募捐二维码

公益指引

- 公益账户: 广东公益恤孤助学促进会天天公益专项基金
- 银行账号: 44032601040006253
- 开户银行: 中国农业银行广州远洋宾馆支行

注:捐款时请注明“新快报温暖×号(受助者姓名)”,如“新快报温暖1345号乐琪”。如需捐款收据,请在汇款时附注捐款收据回邮地址、联系人姓名及电话。请务必把银行的转账回执传真至新快报(传真:020-85180284),逐日登报明细以传真为准,分批公示以天天公益基金到账为准。



广东公益
恤孤助学促进会公众号



广东省福利彩票发行中心公众号



广东福利彩票
公益天地

扶老 助残 救孤 济困

公益资讯

走,下周末 去乡下过!

南国冬日,想不想去乡村看看?做公益那种。12月14日—15日,加入广东公益恤孤助学促进会“访贫助学”行动已7年的一群公益人,喊你一起去化州回访孤贫学生。

记者了解到,婷美小屋爱童行自2012年4月参与徐闻行项目开始,截至2019年11月,已走进广东7个市、县级地区,资助孤贫学生1534名。2018年6月,爱童行志愿者来到化州市,对该市的孤贫学生进行家访调查,核实家庭情况。之后,确定对口资助官桥镇37名、中垌镇85名和合江镇78名学生,共200名学生,按每名学生3000元的资助标准计算,共计资助款60万元。

除了给学生经济上的无偿资助外,爱童行还注重对学生的心灵关怀。希望通过与受助学生面对面的交流,真诚地开导、关爱他们,让学生感受到温暖,鼓励他们克服苦难,积极面对生活和未来。正因此,志愿者们每年都安排时间,带上温暖与关爱回访受助学生,今次活动回访地在化州市合江镇、林尘镇、中垌镇和官桥镇,拟招募28名志愿者同行。

有意报名参加回访活动,打开心扉传递正能量的爱心人士,可于2019年12月8日前扫码报名,因活动名额有限,招募按照先报名、先安排原则,主办方特别提醒,报名者须注重责任与承诺,并预留好自己的时间,报名被接受后,不得随意退出。如因临时退出而影响当日志愿工作者,将不予安排下次的活动。

看,一场慈善沙龙 筹款百多万元!

由广东公益恤孤助学促进会主办,广东公益恤孤助学促进会渠道拓展诚信专项基金承办的2019年慈善拍卖音乐沙龙近日在星海音乐厅顺利举行,该活动通过音乐与慈善相结合的形式,让善心人士慷慨解囊,20件拍品悉数拍出,共募得善款125.4万元。

这次活动的20件拍品是由专项基金发挥资源优势募集所得,专项基金管理委员会委员罗燕和彭涛还邀请了全国各地的善心人士前来广州参与本次活动。为了参与公益,许多善心人士欣然答应,不远千里从北京、上海等地来到广州,并在慈善拍卖环节纷纷举拍。慈善拍卖会的广东华友拍卖有限公司专业拍卖师闵涛担任主拍,其中2号拍品,黎文所作国画《十马图》,拍出了22万元的全场最高价。韦选毅国画《富贵吉祥》,也拍出了20万元的高价,琉璃佛像《西方三圣》拍出了16.8万元。最终,20件拍品全部拍出,共拍得善款125.4万元。

记者了解到,成立于2018年7月15日的诚信专项基金,一年多来已捐出110万元支持恤孤助学学会所开展的慈善活动,同时还动员企业员工积极参与到恤孤助学学会组织的公益活动当中。



■本版统筹:新快报记者 潘芝珍

■本版采写:新快报记者 严蓉 潘芝珍

■本版摄影:新快报记者 王飞